

2017年全市下半年中小学教师资格考试面试结束

6419名考生参加面试 3月份可查成绩



考生走出考场

□记者 朱东一 通讯员 谢文贞 文/图

本报讯 1月6日、7日,2017年全市下半年中小学教师资格考试面试工作在周口幼儿师范学校和周口文昌中学举行。据了解,全市共有6419名考生参加面试,面试成绩可在今年3月份通过中小学教师资格考试网查询。

据悉,2017年全市下半年中小学教师资格笔试报名人数为1.5万多人,

共有6419名考生参加面试,面试人数较2016年多一倍,创历史新高。

为确保本次面试工作安全、平稳、有序,市教育局以服务考试、服务考生、人性化管理为原则,全面做好各项保障工作。市教育局在全市范围内择优选聘423名考官,并抽调引导、监督、网络调试、巡视、考务等各类工作人员近200人。此外,面试所有考场实行全程录像、全方位监控,严防作弊。

谢安文化暨电影《谢安》剧本研讨会在京召开

海内外谢氏后裔等人士应邀出席

□记者 马治卫 通讯员 高雷

本报讯 1月6日上午,谢安文化暨电影《谢安》剧本研讨会在北京召开,来自国内外近50名专家学者、影视工作者、海内外谢氏后裔以及部分在京太康籍人士应邀出席。

谢安是从太康走出去的中国伟大的政治家、军事家。西晋末年,谢安的祖父谢衡为躲避战乱告别家乡,带

领父老乡亲南迁江左,辅助司马家族建立了东晋王朝。谢安把老庄思想运用得炉火纯青,堪称“东山大隐,中华大贤”。

研讨会上,编剧陈超详细介绍了电影《谢安》的创作过程和拍摄计划。来自海内外的谢氏后裔和专家学者踊跃发言,献言献策,希望为谢安故里建设奉献自己的绵薄之力。

“谢安文化是中华民族宝贵的人文资源,是太康走出去的谢氏家族在奔腾不息的历史长河中所积淀的文化瑰宝。谢安不仅是谢氏的谢安、东山的谢安、陈郡的谢安,更是普天下中华儿女的谢安。”太康县委常委、宣传部长谢成营说。

据悉,此次研讨会由太康县委宣传部主办,太康县文学艺术界联合会和北京燕归来影视文化传播有限公司联合承办。全球谢氏文化联谊大使、中华谢氏联谊总会副会长、北京谢氏文化委员会执行会长谢民等应邀出席。

在家也能挣大钱

广告

我厂加工丝带绣、珠绣、汽车沙发坐垫等,现寻求女工,另寻伙伴联营办公厂。我厂免费提供原料和技术,上门送货,加工费现金结算,每人每天可挣100~150元,牵头人每月可挣管理费1万~3万元,可预付加工费,合同期1~5年,法律公证。原阳县工艺品厂电话:13213079939 地址:郑州市新北站坐原阳的车到原阳路口马井村下车即到

后续报道

找到救命恩人李国全



王霞的儿子与救命恩人李国全在一起

□记者 朱海龙 文/图

本报讯 2017年12月13日,本报A06版以《孩子滑进沙颍河被救 父母寻找救命恩人》为题,报道了王霞寻找儿子救命恩人一事。2018年1月8日,在本报帮助下,王霞终于见到了儿子的救命恩人——李国全。据了解,李国全是西华县叶埠口乡马胡同行政村人,平时在周口中心城区从事装修工作,这已不是他第一次做好事。

1月8日上午,在沙颍河北岸孩子落水的地方,王霞和儿子见到了救命恩人李国全。王霞的儿子快速跑到李国全面前,抱着救命恩人久久不愿松开,嘴里一直说“谢谢叔叔”。

据李国全介绍,2017年12月15时许,在外上大学的女儿给他发了一个红包,让他给自己买一件礼物。他买了一双鞋然后回家,感觉走得有些

累就坐在河堤边休息,顺便把新鞋换上拍张照片发给女儿看。“我才把新鞋穿上,就发现不远处有一个小孩在河里挣扎。”李国全说,他没有来得及把新鞋换掉,就跑去救孩子。

李国全跳进水里,经过几次努力才抓住孩子。李国全说:“如果不是后来有人在岸边相助,我恐怕上不了岸。”

把孩子救上岸后,李国全看到大家都在帮助孩子,他就拧了拧湿透的衣服然后悄悄离开。回家后,李国全感冒了好几天。女儿知道后,打电话对他说:“爸爸,你做的这件事比我送你任何生日礼物都有意义!”原来,当日是李国全的生日,女儿发红包是让爸爸买生日礼物。

据李国全的姐姐介绍,弟弟是个热心肠,见到别人有困难就主动伸出援手。

“能见到儿子的救命恩人,我得多谢周口晚报的帮助!”王霞说。